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FICHE PRATIOQUE :
# Probabilités

LOl NORMALE, # Loi normale
MENU EXE-MAT

L] e [ 25 s (AR
Tex]+] 5 &
BEDS
B
J

(eeoe:

Menu Exe-Mat

Dans nos exemples, nous utiliserons la loi normale N(90 ; 20), donc o = V20, u = 90.

MATNCT CALC({ STAT DYEM | (F5){STAT} - Statistiques
m (F3){DIST} - Distribution
[E1) {NORM} -> Normale

B , e )
NormCD(60, 110,420,903 On souhaite calculer la probabilité suivante : P(60 < X < 110).

0.99999871279l | Pour cela il faut utiliser la fonction Ncd :

U
(F2) {Ncd} > Normal Cumulative Distribution

m@m On entre alors les informations dans l'ordre :

Valeur inférieure, Valeur supérieure, Ecart-type, Moyenne
NormCD(60,110,420,90) P yp y

B Wbl GelRed || On souhaite calculer la probabilité : P(60 < X).
NormCD(60, 1xu89,420 .- 71| | Pour cela il faut utiliser la fonction Ned :
0
/| (F5){STAT}/ (F3){DIST}/ (F1) {NORM}/ (F2) {Ncd} >
Normal Cumulative Density
@ On entre alors les informations dans l'ordre :

NormCD(60, 1 x99, 420 , 90) Valeur inférieure, 1 x 10°°, Ecart-type, Moyenne

ﬁ -;)(-lﬁ; 10,755 On souhaite calculer la probabilité suivante : P(X < 110).
orm x1099, . - . _
. 0. 9999981279 | Pour cela il faut utiliser la fonction Ncd :

| F8){STAT}/ F3{DIST}/ [F1) {NORM} / [F2) {Ncd} >

Normal Cumulative Density

Il]-m On entre alors les informations dans l'ordre :

NormCD(-1x1099,110,420,90) | —1 x 10%°, Valeur supérieure, Ecart-type, Moyenne

] On souhaite calculer la probabilité suivante : P(X < b) = 0,95.

InvNormCD(0.95,J20 ,9> - o : )
. 97 35800905 Pour cela il faut utiliser la fonction InvN :

/ [FB){STAT}/ [F3{DIST}/ [Fi) {NORM} / [F3) {InvB} >

Inverse Normal

Npd, m On entre alors les informations dans I'ordre :
InvNormCD(0.95,J20 ,90) | Probabilité recherchée, Ecart-type, Moyenne
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